
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 10/10/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Βαριά νοσούσα η Δημόσια Υγεία στην Κέρκυρα» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Αλγεινή εντύπωση έχει προκαλέσει στον υγειονομικό και μη κόσμο της Κέρκυρας η 
πειθαρχική δίωξη του προέδρου του Σωματείου Ψυχιατρικού Τομέα του Νοσοκομείου της 
νήσου, επειδή διαμαρτυρόμενος για την τραγική κατάσταση υποστελέχωσης του 
Νοσοκομείου έγραψε σε ένα υπηρεσιακό έγγραφο (βιβλίο της υπηρεσιακής λογοδοσίας), 
ασκώντας κριτική προς τη Διοίκηση του Νοσοκομείου για τα πεπραγμένα της και 
επισημαίνοντας υπαρκτά προβλήματα. Το Νοσοκομείο προέβη σε ΕΔΕ, θεωρώντας 
κακόβουλη και αυθαίρετη την κριτική αυτή. Δυστυχώς όμως, η αντικειμενική 
πραγματικότητα δικαιώνει απόλυτα τον εργαζόμενο, αφού τα σοβαρά προβλήματα και οι 
ελλείψεις του Γ. Ν. Νοσοκομείου Κέρκυρας, τα οποία τελειωμό δεν έχουν, δείχνουν με τον 
πιο εκκωφαντικό τρόπο ότι η δημόσια υγεία στην Κέρκυρα νοσεί βαριά. Οι τραγικές 
ελλείψεις σε όλους τους κλάδους και τις υπηρεσίες οδηγούν το προσωπικό στην 
επαγγελματική εξουθένωση, εγκυμονώντας πιθανό κίνδυνο τόσο για τους ίδιους τους 
εργαζόμενους όσο και για τους χρήστες της Υγείας. Με την κάλυψη των οργανικών 
θέσεων να είναι κάτω από το 45% και με την κατάσταση να επιδεινώνεται λόγω 
συνταξιοδοτήσεων και παραιτήσεων προσωπικού, γίνεται προσπάθεια επίλυσης με 
προσωρινές λύσεις εμβαλωματικού τύπου, όπως μετακινήσεις γιατρών από την Ήπειρο 
για κάλυψη εφημεριών, με συγχωνεύσεις ή αναστολές κλινικών, με επιπρόσθετες 
αναθέσεις καθηκόντων σε γιατρούς, με αναστολές κανονικών αδειών και κατάργηση 
εβδομαδιαίων ρεπό και με ασύμφορες συμβάσεις με ιδιώτες εργολάβους αμφιβόλου 
αποτελέσματος. Οι υγειονομικοί της Κέρκυρας που κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου 
απαιτούν όχι μόνο τον σεβασμό της Πολιτείας για τον επαγγελματικό ζήλο και 
ευσυνειδησία στα όρια της αυτοθυσίας που επιδεικνύουν, αλλά και διεκδικούν δωρεάν 
Δημόσια Υγεία για όλους, αύξηση χρηματοδότησης για το Νοσοκομείο τους, κάλυψη 
όλων των κενών με μόνιμες προσλήψεις, μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων και άρση 
οποιασδήποτε μορφής ιδιωτικοποίησης στην Υγεία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 
βελτιώσετε την κατάσταση της Δημόσιας Υγείας στην Κέρκυρα; 
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2. Προτίθεσθε να προβείτε στην αύξηση χρηματοδότησης για το Νοσοκομείο της 
Κέρκυρας, προκειμένου να βελτιωθούν οι συνθήκες λειτουργίας του; 
 
3. Προτίθεσθε να προβείτε σε κάλυψη όλων των κενών, κάνοντας μόνιμες προσλήψεις ή 
μονιμοποιώντας όλους τους εργαζόμενους με διάφορες σχέσεις εργασίας στο 
Νοσοκομείο της Κέρκυρας; 
 
4. Τι θα απαντούσατε σε κάποιον, που βλέποντας τα προβλήματα και τις ελλείψεις του Γ. 
Ν. Κέρκυρας από τη μια και την πειθαρχική δίωξη του εργαζόμενου που προσπάθησε να 
τα αναδείξει από την άλλη, αν σας κατηγορούσε για προσπάθεια φίμωσης και εργασιακού 
εκφοβισμού; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




